

Gobierno continuará la reforma administrativa del Estado, conforme a un criterio renovador

Perfeccionamiento de la estructura administrativa, con la más ajustada relación entre los Ministerios y el Estado

cuadro de las instituciones propias de la Nación que la Nación está constituida

Declaración del nuevo Gobierno, trazando las líneas generales para la nueva etapa que ahora se inicia

Madrid.—El ministro de Información y Turismo facilitó anoche a los periodistas, las siguientes declaraciones ministeriales:

En la tarde de hoy se reunió por primera vez, bajo la presidencia del Jefe del Estado, el pleno del nuevo Consejo de ministros.

Tras una breve exposición del Caudillo sobre la situación general del Mundo en relación a España y de la particular de nuestra Nación, el Gobierno examinó los problemas de mayor actualidad y trazó las líneas generales para la etapa que ahora se inicia.

El Gobierno pasó revista a los grandes problemas nacionales y a los esfuerzos desarrollados en las etapas anteriores para superarlos y examinó las perspectivas que para la Nación se presentan en conjunto, considera favorables. La experiencia obtenida en estos años y el grado de eficacia que han llegado los instrumentos creados para acometer los problemas, permite hoy formular planes para la futura etapa con una mayor seguridad de que podrán ser cumplidos.

COORDINACION MINISTERIAL

Respecto a la acción del Gobierno, se acordó organizar la colaboración entre los distintos Departamentos a fin de que los programas y acuerdos del Consejo de ministros se realicen dentro de la más ajustada coordinación.

REFORMA ADMINISTRATIVA DEL ESTADO

Es voluntad del Gabinete proseguir la reforma administrativa del Estado, iniciada con el nuevo régimen de la Administración Central, con el fin de perfeccionar la estructura orgánica del procedimiento, de los métodos de trabajo y del personal de nuestra Administración, con arreglo a un criterio renovador que asegure la participación activa de la Organización sindical y demás corporaciones e instituciones en la responsabilidad de las tareas administrativas.

POLITICA ECONOMICA

Declara el Gobierno su propósito de estimular la vida económica del país manteniendo la capacidad adquisitiva de nuestra moneda, intensificando el aumento de la productividad en sus aspectos técnico y laboral, manteniendo la justa correspondencia entre precios y salarios, la adecuación de las actividades nacionales a los materiales disponibles, intensificando la producción de materias primas y materiales básicos, para lograr en el plazo más breve el equilibrio debido entre la oferta y la demanda, estimulando la vitalidad de la iniciativa privada y en general cuanto contribuya al aumento de la figura nacional, como base fundamental para elevar el nivel de vida del país.

AGRICULTURA

Se proseguirá la obra de fomento de nuestras producciones agrícolas y pecuarias, la transformación en regadío de nuestras vegas y cuantas medidas puedan mejorar la calidad y rendimiento de nuestras producciones y la elevación del nivel de vida de nuestras clases campesinas.

POLITICA DE INVERSIONES Y FISCAL

En la política de inversiones se ha de procurar que el ahorro español se oriente a aquellas actividades que más beneficien al progreso de la economía patria y del bienestar de los españoles y que el crédito público sirva a los intereses generales de la Nación sobre cualquier otra consideración particular.

El Gobierno acometerá la tarea de perfeccionar nuestro sistema fiscal con vistas a conseguir una equitativa y justa distribución de las cargas impositivas y de la renta nacional, se perseguirá también la mayor economía y reducción de los gastos no rentables, incrementando en cambio el de las inversiones reproductivas.

FUNCION SOCIAL

En el orden social, el nuevo Gabinete se propone continuar el perfeccionamiento de la legislación laboral superando las medidas ya alcanzadas con una mayor participación y cooperación de todos los elementos de la producción dentro del marco de la empresa. En orden al grave problema de la vivienda, especialmente la de las clases medias y modestas, continuará con toda energía la obra emprendida racionalizando, en cuanto sea posible, la construcción de viviendas de renta baja y moderada habida cuenta de los materiales disponibles, cuya producción se intensificará hasta cubrir las necesidades nacionales.

LABOR CULTURAL Y DOCENTE

Especial preocupación del Gobierno ha de ser cuanto se refiere a los problemas culturales y docentes, desde los grados de la investigación y la cultura superior hasta los aspectos sociales de la cultura popular, siendo su propósito revisar todas nuestras actividades docentes actualizándolas con el fin de que puedan responder a las demandas del progreso moderno y de los grandes adelantos científicos para que, a la par que se sirve al progreso de la Nación, se ofrezca a la juventud estudiosa nuevos campos y horizontes para su especialización.

(Pasa a tercera pag.)

Virtual repulsa de la "doctrina Eisenhower" por los países árabes

Los jefes de Estado de Egipto, Arabia, Siria y Jordania agradecen, en un comunicado, al Rey Saud sus gestiones en Estados Unidos

El Cairo.—Los cuatro jefes de Estado de los países árabes se reunieron en una sesión final para aprobar un comunicado que, según fuentes bien informadas, anunciará un "acuerdo" sobre el curso futuro de la colaboración árabe en el Medio Oriente.

Los mencionados jefes de Estado que el Rey Saud ha tenido más éxito del primitivamente esperado en lo que se refiere a la aceptación de sus argumentos en favor de la llamada "doctrina Eisenhower", sobre Oriente Medio. NO QUIEREN PACTOS EXTRANJEROS.

El Cairo.—Los jefes de Estado de Egipto, Arabia Saudí, Siria y Jordania han anunciado esta noche que las naciones árabes se declaran a sí mismas, sin necesidad de pactos extranjeros.

Un comunicado oficial facilitado al final de la conferencia de los cuatro jefes de Estado, "agradecen los esfuerzos realizados por el Rey Saud de Arabia en sus conversaciones con el presidente Eisenhower". Añade que "la defensa del mundo árabe debe ser realizada por los propios miembros árabes y tener de su seguridad y fuera de la influencia de pactos extranjeros".

—EJE. "DEBE GARANTIZARSE LA INTEGRIDAD TERRITORIAL DE ISRAEL".

Washington.—En un discurso pronunciado en el club de la Prensa nacional, el jefe del Gobierno francés, Guy Mollet, ha afirmado deben "garantizarse la integridad territorial de Israel y la libertad de navegación en el Golfo de Arabia".

—EJE. NUEVA PETICIÓN DE FOSTER DULLES.

Washington.—El secretario norteamericano de Estado ha pedido nuevamente que Israel se retire "voluntariamente" del territorio egipcio.

La actitud de Dulles parece ser un último intento para conseguir la retirada voluntaria israelí de la franja de Gaza y del Golfo de Arabia, antes de que los Estados Unidos presenten a la Organización Internacional una proposición para que ambas zonas se pongan bajo el control de las Naciones Unidas.

—EJE. LA O. N. U. APLAZA POR DOS VECES SU DEBATE.

Sede de las Naciones Unidas.—(Nueva York).—La Asamblea general de las Naciones Unidas ha aplazado por dos veces en el día de hoy su debate sobre el Oriente Medio y, por su parte,

ENTREGA DE LA RESPUESTA DE ADENAUER A BULGANIN

Mientras no cambie la situación política en Hungría, el Cardenal Mindszenty seguirá en la legación americana

Copenhague.—El agregado naval adjunto soviético en Copenhague ha sido declarado "persona non grata" en Dinamarca e invitado a abandonar el país antes del día 5 de Marzo, anuncia el Ministerio de Asuntos Exteriores de Dinamarca.

Se acusa a dicho agregado naval, capitán de fragata Mijail Rudichef, de haber intentado, durante su estancia en esta ciudad, conseguir en forma irregular informaciones acerca de secretos de la defensa danesa.—EJE.

CAMBIO DE NOMBRE

París.—La plaza Chateaudum, donde se encuentra la sede del P. C. francés, ha sido oficialmente bautizada con el nombre de plaza de Kossuth, en honor de los héroes de la rebelión húngara de 1848. El cambio de nombre se interpreta como señal de protesta a la intervención soviética en Hungría en el pasado mes de Octubre.—EJE.

RESPUESTA

London.—El jefe del Gobierno ruso, Bulganin, ha recibido hoy de manos del embajador alemán en Moscú la respuesta del canciller Adenauer a su mensaje del 5 de Febrero.—EJE.

EL CARDENAL MINDSZENTY SEGUIRÁ EN LA LEGACION NORTEAMERICANA

Viena.—El ministro norteamericano de Hungría, Edward Thomas Wayles, ha manifestado que no "existe posibilidad de que cambie la situación del Cardenal Mindszenty en un futuro próximo". Wayles ha llegado a Viena en ruta para Estados Unidos donde ha sido llamado por Washington a causa de una disputa con el régimen "titere" de Kadar. Como fue anunciado, el Prímado de Hungría es huésped de la Legación estadounidense desde que comenzó el levantamiento anticomunista húngaro.

Wayles afirmó: "El Cardenal permanecerá en nuestra Legación mientras no cambie la situación política de Hungría". "Su Emocionencia" dijo—pasó el día leyendo, rezando y escuchando la radio. Se encuentra ahora mucho mejor que cuando busco refugio en la Legación".

FALTA DE PRUEBAS

Washington.—El secretario del Ejército, Wilber M. Cruicker, ha declarado hoy ante una comisión del Congreso que los Estados Unidos no tienen pruebas de que Rusia haya dado cumplimiento a su anunciado plan de reducir sus fuerzas armadas.

Dijo que las fuerzas de tierra del bloque comunista se elevaban a los seis millones y medio de hombres.

"DESVIACIONISMO" DE LA JUVENTUD RUSA

Estocolmo.—Rusia Moscú, al informar sobre la sesión plenaria de la comisión central de las Juventudes comunistas (Konsomols), dice, entre otras cosas, que se han producido ciertas deficiencias "en el trabajo de educación ideológica de la juventud rusa".

Los estudiantes de la universidad de Moscú, según afirmaron fuentes occidentales de la capital soviética, han repartido entre la

EL ANIVERSARIO DE LA LEY FUNDACIONAL DEL I. N. P.



El gobernador civil de la provincia, señor Fernández-Victorio, haciendo entrega de los premios otorgados con motivo de la conmemoración del II aniversario de la ley fundacional del Instituto Nacional de Previsión. — (Foto Fede)

"España está destinada a tener un papel importante en cuanto al empleo pacífico de la energía atómica"

Declaraciones del general, retirado, del ejército norteamericano Leslie R. Groves, en Madrid

Madrid.—El general Leslie R. Groves, retirado, del ejército de los Estados Unidos y reconocido en todo el Mundo por haber sido director del famoso "Manhattan Project" durante la segunda guerra mundial, ha conversado durante un hora con los periodistas de los diarios y agencias españolas y extranjeras. Comenzó explicando que hace más de 30 años vivió en la jungla, en Nicaragua, y que entonces se creó el deseo de saber si se encontraba el Canal de Panamá o se construía otro. Conoce toda América latina y tenía verdadero interés por llegar a España por ser base fundamental de la cultura de aquellos países.

En este viaje se vino a recibir Madrid, las ciudades del Sur de España y, espera, en otro próximo, de conocimiento sobre la parte Norte de nuestro país. Se declaró totalmente anticomunista y como tal, dijo que admira a España y aboga porque los Estados Unidos y España trabajen íntimamente en colaboración en los aspectos políticos y defensivos. Considera que vale la pena haber venido a España y, en su opinión, España está destinada a tener un papel importante en cuanto respecta a la energía atómica en el aspecto pacífico. Dedicó palabras al general Videt y al doctor Cervero, con quienes ha conversado durante muchas horas, a la par que

Hoy, en El Escorial solemnemente funerales por S. M. Don Alfonso XIII y demás Reyes de las dinastías españolas

Madrid.—Hoy, a las once y cinco de la mañana, se celebrarán en el Real Monasterio de El Escorial, solemnemente funerales por el alma de Su Majestad don Alfonso XIII y de los demás reyes de las dinastías de España, organizados por el Gobierno con arreglo a lo dispuesto en el decreto de 27 de Febrero de 1943.

de los que al comprobar los trabajos que en España se efectúan en los laboratorios y al ver las enseñanzas que reciben los estudiantes, sin duda se puede anticipar que España está en primera línea en el campo de investigación atómica para fines pacíficos. Dijo que España es rica en uranio, cosa que el general R. Groves sabía desde sus tiempos de estudiante y que ahora, de nuevo, ha podido comprobar personalmente por la estructura geológica del suelo español.

Con los adelantos y técnicas modernas que hoy existen, dijo también que las bombas atómicas pueden decirse, sin temor a dudas, ha manifestado el bienestar humano considerablemente al poderse utilizar para fines pacíficos.

Entre las ventajas positivas se fue de llegar a curar el cáncer como se dijo al general hace meses de un mes en un hospital de Estados Unidos, a la par que se obtendrán resultados que revolucionarán toda la ciencia médica. Estos resultados serán de enorme importancia en el campo de la agricultura. Por último se refirió a la posible realidad que con los 50 mil millones del excedido del "New Deal", subvenciones atómicas, que han alcanzado enormemente el ritmo de acción con industria mejor para las tripulaciones.—EJE.

Audiencia de S. S. el Papa a un grupo de dirigentes de la "Editorial Católica"

El Pontífice bendice a la "muy querida" España

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa Pío XII ha recibido hoy, en audiencia especial, a un grupo de destacadas personalidades españolas, dirigentes de "La Editorial Católica" de Madrid, entre las que figuraban los señores don Fernando Martín-Sánchez Juliá, presidente de la junta de Gobierno de dicha editorial, el general retirado don Maximiliano Cuervo, director de la B. A. C. (Biblioteca de Autores Cristianos), de la citada editorial, don José Simón Uribe, presidente del Consejo de administración, don Francisco de Luis, consejero delegado de Administración y don José María Sánchez Munilla, consejero delegado de redacción y subdirector de "ABC" y otros miembros de la "Editorial Católica".

La audiencia se celebró a las 9.30 (hora española) de esta mañana, en la Biblioteca Vaticana, donde se hizo entrega al Sumo Pontífice de ochenta volúmenes, editados por la B. A. C. que constituyen el último lote de una serie de 160 presentados con una encuadernación especial destinada al Padre Santo. Los ochenta primeros ejemplares fueron presentados a Su Santidad el 2 de Marzo de 1956 con motivo de su ochenta cumpleaños.

Pío XII hojeó algunos de los volúmenes y expresó su aprobación. Dijo que este trabajo editorial que lleva a cabo la B. A. C. al divulgar la literatura cristiana es de gran importancia para la Iglesia. Agradeció en cordiales palabras el donativo que se le ofrecía e impartió su bendición apostólica especial a los dirigentes de la "Editorial Católica", a sus familias y a la "muy querida" España.—EJE.

COMENTARIO DE RADIO VATICANO

Ciudad del Vaticano.—Al comentar la audiencia concedida esta mañana por Su Santidad el

NUEVO ALUMBRADO



En la calle de Vitoria, frente a nuestra Redacción, se ha colocado la gran columna que reproduce el grabado, y que constituye un ensayo sobre las posibilidades de establecer un nuevo sistema de alumbrado del trozo primero de la calle de Vitoria, en consonancia con el que va a instalarse de modo definitivo desde el llamado "puente de las Viudas" hasta Gamonal. (Foto "Fede")

Se conmemora el II aniversario de la promulgación de la Ley fundacional del I. N. P.

Madrid.—Al cumplirse hoy el 49 aniversario de la promulgación de la Ley fundacional del Instituto Nacional de Previsión, se celebraron esta mañana—como en toda España—solemnes actos conmemorativos.

Previamente, en la capilla del Instituto se dijo una misa y a continuación, en el exterior municipal de Valdeletras, un partido de fútbol entre equipos del I. N. P. de Previsión de Madrid y de Añón, que se disputaron el trofeo marqués de Guacalete.

A la una, en el salón de actos del Instituto y bajo la presidencia de don Carlos Práxedes, se verificó el acto de promulgación de los premios nacionales para inspectores de enseñanza primaria y maestros que más se han distinguido en su labor.

Secundariamente, el presidente y los concejales impusieron las Medallas de Previsión Popular a ocho funcionarios que han cumplido los 25 años de servicio. Por último se entregó el premio María 1956, otorgado con quinientos mil pesetas, al trabajo titulado "La seguridad social de los funcionarios públicos en España y en el extranjero" del que son autores los señores Alonso Ojea y Serrano Guirao.

NUEVA RESIDENCIA SANATORIAL

Lugo.—Coincidiendo con el aniversario de la fundación del Instituto Nacional de Previsión, se ha celebrado el solemne acto de bendición de la residencia sanatorial que el Seguro de Enfermedad ha levantado en el lugar de Abujín, en las inmediaciones de las ciudades.

Las primeras autoridades y jerarcas provinciales y locales, entre los que se encontraban el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, gobernador militar, alcalde y diver-

sas representaciones oficiales, llegaron a la residencia.

El obispo auxiliar bendijo al exterior del edificio, pasando más tarde al interior y bendiciendo la capilla y el resto de la residencia. Seguidamente, todas las autoridades y jerarcas invitadas, visitaron detenidamente las dependencias del centro.

LA RESIDENCIA

Tiene una superficie de construcción en planta de cuatro mil metros cuadrados que, multiplicados por cinco que es el número de plantas, hace un total de 20.000 metros cuadrados, aparte del amplio jardín que rodea al edificio y avenidas de acceso, ya dentro del recinto sanatorial.

Como dato que revela su enorme extensión, ha de señalarse que la visita de las autoridades y jerarcas, ha durado exactamente cuatro horas y media.

Tiene una capacidad de cincuenta y cinco camas, distribuidas en sesenta habitaciones. Cada una de éstas tiene instaladas una, dos o tres camas como máximo, y cada habitación cuenta con un cuarto de baño individual con toda clase de aparatos higiénicos, así como armarios y otros servicios.

La residencia dispone de cuatro quirófanos.

La residencia lleva el nombre de "Hermanos Nuestra Señora" en memoria de estos tres hermanos, naturales de Lugo, que, durante la gloriosa Cruzada cayeron en el frente de Teruel con una diferencia de muy pocos días.

MOTIVO de hondas reflexiones, no ya en alta voz sino en letras de molde, viene siendo el gamberismo, que es una triste floración cada vez más extendida y digna de ser considerada.

Ayer

aparte proceder a ducados en la contemplación de ciertos actos de gamberismo muy recientes, no solo apostrofé a los que los cometieron, sino que, además, facilitaron a su captura.

Actualidad burgalesa

NOTICIAS

MOVIMIENTO DEMOGRAFICO. — Durante el día de ayer se verificaron en el Registro Civil las siguientes inscripciones:

TRASPASO. — Por fallecimiento del dueño, se traspasa en Briviesca el Café del Mediodía, con vivienda en el mismo café; renta antigua. Razón: Café del Mediodía. Plaza Mayor. Teléfono 139. Briviesca.

VENDO. — cuatro ruedas con ejes y balistas montados, propias para remolque tractor o plataforma. Razón: Leija "La Codorniz".

SEÑORA! Su casa como un espejo de limpiezas "EL ESPEJO" Acuchillado, encerado y barnizado de suelos.

VIDA RELIGIOSA. SANTORAL. SANTOS DE HOY. 55. Macario, Rufino, Teófilo, Cayo, mrs., Hilario, p., Román, ab.

Resumen informativo de Centros y organismos oficiales

Gobierno civil. SANCIONES. — En represión de ilícitos actos acaudados, registrados en esta ciudad y en la vía pública...

Auxilio Social. AVISO. — Se pone en conocimiento de todos los dueños de bares, sociedades, hoteles, confiterías, y señores empresarios de espectáculos...

Crónica judicial. SEÑALAMIENTOS PARA HOY. — Audiencia Territorial. (Sala de lo Civil). Pleito procedente del Juzgado número uno de esta capital...

Cine Cordón. GRANDIOSO ESTRENO. EL FERROVIARIO. Fue un hombre feliz, mientras creyó hacer felices a los demás.

Información militar. MANDOS. — Se designa para el mando del Regimiento de Zapadores de Fomienta número 1, al coronel de Ingenieros don Esteban Collan...

LA SEÑORA. Doña Blanca Bravo Arrabal. Falleció en el día de ayer, a los 74 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

EL SEÑOR. DON JOSE RODRIGUEZ GOMEZ. Falleció en el día de ayer, a los 56 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad.

POPULAR CINEMA. GRAN DOBLE DE 4 a 11. EL FERROVIARIO. Y ellas somos nosotras. (Autorizado mayores de 16 años).

ARRIENDOS. VESPA nueva, barata, vendo. Barrio Gimeno 6, segundo. VENDO Llave 125 a toda garantía. Ciclos, tornavoz, familia.

SE NECESITAN oficiales capitanes y tenientes en los talleres de carrocería de Román Eguren en Santo Domingo de la Calzada.

SE LE muere sus señalinas. No se agüere y no lo dude, adquiriera un lote de las magníficas patatas...

ANUNCIOS ECONÓMICOS. SE VENDEN dos machos de tres años, domados, un Pampilega, Vicente Ibeas. MUEBLES. COMEDOR rebite, renacimiento, vendo. Vadillos 20, Muebles Frías.

ARRIENDOS. VESPA nueva, barata, vendo. Barrio Gimeno 6, segundo. VENDO Llave 125 a toda garantía. Ciclos, tornavoz, familia.

SE NECESITAN oficiales capitanes y tenientes en los talleres de carrocería de Román Eguren en Santo Domingo de la Calzada.

SE LE muere sus señalinas. No se agüere y no lo dude, adquiriera un lote de las magníficas patatas...

SE ADJUDICAN piso tercero y cuarto, Fernán González, 5, a construir cuatro habitaciones, cocina, cuarto de baño, en la casa...

VENDO burros semovientes a toda prueba. Informes, José Barrio Seiz, Polientes (Santander).

VENDO par de vacas de labranza, Tratado con Saturnino García, Villaverde de Rioja.

SE VENDEN dos machos de tres años, domados, un Pampilega, Vicente Ibeas. MUEBLES. COMEDOR rebite, renacimiento, vendo. Vadillos 20, Muebles Frías.

Toma de posesión de varios ministros

Madrid. — Don Fermín Sanz Orrio ha tomado posesión de su nuevo cargo de ministro de Trabajo. Al acto asistieron los ministros de Justicia, señor Iturrumendi; de Hacienda, señor Navarro Rubio; secretario general del Movimiento, señor Solís; el ex ministro señor Cavestany, subsecretario del Departamento, directores generales, personal del Ministerio y jerarquías del Movimiento y del Sindicato.

El ministro saliente señor Giron, pronunció un discurso al que contestó el nuevo ministro señor Sanz Orrio. — Cirfa.

Y EL DE OBRAS PÚBLICAS

Madrid. — El general don Jorge Vigón tomó posesión de la Cartera de Obras Públicas a primera hora de la tarde. Hallábase presente el ministro saliente, Conde de Vallellano, y los titulares de las Carteras de Agricultura, de Justicia y de Hacienda; los exministros señores Martín Artajo, Peña (don Alfonso) y González Bueno (don Pedro), los directores generales del Departamento, presidente del Consejo de Estado, señor Ibañez Martín; presidente de la Diputación, director de Prisiones y otras muchas personalidades.

Previamente al acto pronunció unas palabras el ministro de Hacienda, señor Navarro Rubio, para decir que en frecuentes reuniones celebradas en el mismo salón se puso de manifiesto siempre la gratitud hacia el Conde de Vallellano por las atenciones que a todos dispensaba. Hoy, aunque pareciera inoportuno, tengo que dar yo las gracias al Conde de Vallellano, cuya figura seña deca en todos nosotros un recuerdo imborrable y estoy seguro de que la Patria también sentirá una gratitud por la labor que ha realizado. También tengo que dar las gracias yo al personal que conmigo colaboró durante el tiempo que desempeñé la Subsecretaría de Obras Públicas. Se ofreció a todos en el nuevo cargo que ostenta.

El Conde de Vallellano dijo que el acto tenía una evidente singularidad porque no solo se trataba de la toma de posesión de un ministro, sino que brindaba la oportunidad de que el subsecretario del Departamento había pasado a desempeñar otra cartera. Los propios merecimientos del señor Navarro le llevan al Ministerio de Hacienda y es una suerte que vaya allí porque habiendo sido subsecretario de Obras Públicas ya entiende perfectamente los problemas de este Departamento y los comprende con ese conocimiento. Luego se refirió a la gratitud que debía al jefe del Estado. — Cirfa.

Una figura seña que deja gratísimos e imborrables recuerdos en mi alma después de cinco años y medio de desempeñar esta cartera. En los doscientos Consejos de ministros a que he asistido, los veinte despachos que tuve en el mismo periodo de tiempo y los veinte viajes íntimos realizados constituyen para mí la mayor satisfacción por que la figura humana del Generalísimo ha penetrado en mí con caracteres extraordinarios y estoy seguro que en todos cuantos le han tratado, porque es acreedor a merecer la devoción de todos. (Grandes aplausos). A esta hermosa satisfacción he de añadir la que me proporciona el hecho de que sea el general Vigón quien me sustituya y de quien no voy a hacer la biografía, porque la sintona ideológica entre los dos es absoluta y podemos calificarnos de hermanos de ideas. No nacimos el 18 de Julio ni el 14 de Abril, sino mucho antes y juntos actuamos en la vida pública en defensa de los ideales de España y contra la anti-España. Editorialista singular de "La Epoca", general del Ejército, promotor e iniciador de Acción Española, son méritos más que suficientes para que me permita augurarle los mayores éxitos.

Me voy satisfecho de la labor realizada —añadió el Conde de Vallellano— porque ha podido ser así, gracias a la ayuda de todos estos señores.

Dire que en el periodo de tiempo que ha durado mi mandato se ha invertido más de veinte mil millones de pesetas en todos los planes que conocéis, sin la ayuda americana y sin incluir los magníficos de Badajoz y Jaén.

Después de agradecer a la Prensa la colaboración que le ha prestado, añadió que al tomar posesión y rebasar el umbral del salón declaró que no dejaba una brizna de sus convicciones monárquicas. Pues bien, ahora, al trasponerle declaró que voy con las mismas convicciones que traía y que además se sienten estimuladas por la comprensión del jefe del Estado, en cuyos planes entra la realización de estas ideas para hacer la felicidad completa de España.

Desde aquí envío mi adhesión al jefe del Estado y quiero que sepa que para la vigilancia permanente estoy siempre a punto. Gracias a todos.

El general Vigón dijo que el Conde de Vallellano había hablado de él hiperbólicamente con una imaginación florida pero sobre todo con un corazón que es tesoro de bondad y comprensión. No podía haber soñado con el honor de venir a esta casa desde donde se ha proyectado toda España una ingente labor, gran parte de la cual se debe al Conde de Vallellano. Cuando este vino a desempeñar la cartera traía un conocimiento bastante considerable de los problemas de la misma. Yo no traigo nada de eso, pero con un poco de audacia al servicio de España ya que ideológicamente me afiten en ambos nuestras convicciones de toda la vida, con la absoluta lealtad al Caudillo y para que colaboreis conmigo bastará con que sepáis que he de seguir la línea emprendida por el Conde de Vallellano. Cuento para ello con una corporación gloriosa de formación científica, de amor a la Patria, de lealtad al mando, honradez y amor constante al tra-

bajo. Yo con esta línea de conducta os daré ejemplo y con la fidelidad a mis convicciones de toda la vida, una fe viva en los destinos de España y una lealtad al Caudillo, he de exigir que esta labor se lleve a cabo con paso firme y decidido. — Cirfa.

SE TOMA POSERION DON CIRILO CANOVAS

Madrid. — Don Cirilo Cánovas ha tomado posesión de la cartera de Agricultura. Asistió el ex ministro don Rafael Cavestany al que acompañaban en la presidencia los ministros de Justicia, de Hacienda y de la Secretaría general del Movimiento; vicesecretario general del Movimiento; exministros señores Giron y Rein, alcalde de Madrid; subsecretario de Agricultura, los directores generales del Departamento y el señor Lamo de Espinosa.

Una nutrida representación del Ayuntamiento de Requena, integrada por miembros de aquella localidad, así como otros grupos de Valencia, llenaban totalmente el salón de actos, con el personal de la Casa.

El señor Cavestany hizo uso de la palabra diciendo:

"En este sencillo y emotivo acto de transmisión de poderes, la misión que me fue encomendada hace seis años, rinde su último acto de servicio. Yo quiero que esta ceremonia sea fundamentalmente una alegre y entrañable bienvenida a quien desde hoy va a guiarnos, a mandarnos y a ejemplarizarnos. Yo soy yo el pasado y mi sucesor, Cirilo Cánovas, el porvenir. Este es el que cuenta y el que pesa en la vida política. Por eso, todos los ojos deben estar fijos en él. Porque sobre los pueblos decadentes y los hombres débiles pesa una malsana capacidad para vivir del recuerdo. Me llevo de este puesto grandes, inmensas alegrías y una sola amargura: no haber hecho más de cuanto hice. Bien es verdad que, aunque hice todo cuanto pude, la humana limitación no me permitió quizá ver grandes facetas, abarcar amplios horizontes que, intuidos por el corazón, los ojos no acertaban a veces a descubrir. Mas, pese a todo, tengo tranquila la conciencia. No me importa proclamar —sin replica ni apelación posible— que he trabajado duramente, ilusionadamente, con la firme voluntad de un campesino que sueña recoger grandes, descomunales cosechas, y con la fe de un soldado que busca ambiciosamente la gloria de su Patria."

Dijo a continuación que la obra realizada no ha sido una empresa personal sino la lucha y la obra de un equipo entusiasta, coherente y disciplinado. "Y porque hemos trabajado —dijo— con firmeza e ilusión, con fe y con esperanza, algo bueno deberá quedar". Preciso seguidamente que preferiría no establecer designaciones personales para no infringir una grave injusticia al colaborador anónimo, la esa soldada desconocido en quien reside la cumbre de tantas y tantas victorias.

"Pocos puestos hay tan buenos como este —prosigue el señor Cavestany— para defender a España. El de Agricultura, es el Ministerio del campo, el Ministerio de la tierra, de esa tierra en la que se excavan trincheras y se levantan parapetos y sobre la que caen, acogiéndose a su infinita generosidad, los Cirilo Cánovas, mi gran alférez de antes, mi gran capitán de ahora, la mejor trinchera de España, porque aunque la libertad no nace en la defensa, sí que paga indefectiblemente por ella y mal pueden los españoles luchar heroicamente por su libertad si los graneros están vacíos. Queda aquí una obra inculcada con pasión y fe. Tú y los tuyos, entre los que yo soy uno más, sabréis darle nuevo vigor, podándola, incluso, como se hace con los árboles para que den más fruto."

Las últimas palabras del señor Cavestany expresaron una cordial y emotiva despedida de todos sus colaboradores y de gratitud para el Caudillo.

El señor Cánovas contestó con las siguientes palabras:

"Aunque Rafael Cavestany dejó físicamente el lugar donde tan dura e intensamente ha trabajado a lo largo de estos últimos años, queda en el mismo la viva y arrolladora presencia de su pasión y de su fe."

Tras de hacer constar su intensa emoción, añadió: "Rafael Cavestany deposita en mis manos un hermoso y limpio legado de servicio inteligente, espléndido y ambicioso. Es una mano de atleta la que me ofrece la antorcha que durante seis años ha alumbrado al campo español de Norte a Sur y de Este a Oeste."

"A la emoción de ser recibido fraternalmente por Rafael Cavestany —prosigue— se suma un hondo y sincero sentimiento de gratitud a S. E. el jefe del Estado y Caudillo de España. El me honra nuevamente con su confianza. Me exige mucho, bien lo sé; pero cuando como pago simbólico de tan gran honor nos ha sido aceptada nuestra lealtad nuestro entusiasmo y nuestro sacrificio, quiero decir que estamos ya comprometidos a luchar sin descanso en el servicio del campo y de la Patria."

El señor Cánovas se refirió seguidamente a la labor realizada en el orden agrícola durante los años que median desde la Victoria de 1939, expresando que el Gobierno ha acometido, y en buena parte resuelto, problemas fundamentales, tanto en lo económico como en lo social. "El rigor de las cifras —dijo— y la objetividad de las estadísticas acusan, por una parte, el tremendo esfuerzo realizado con relación a 1936, y denotan, al mismo tiempo, el espeso camino que todavía queda por recorrer. Más adelante digo: "Nosotros vamos a continuar tomando el pulso a nuestro agro, para proseguir la obra revolucionaria emprendida bajo la ins-

piración de Francisco Franco". Sus últimas palabras fueron para agradecer las frases elogiosas de su antecesor y para expresar su deseo de que llegase hasta el Caudillo la emoción del acto a través de un mensaje enviado con el corazón. — Cirfa.

"Quiero también —concluyó el ministro— que este mensaje sea firmado, rubricado y sellado por el abrazo de dos hombres leales".

REINTEGRACION

Madrid. — En la mañana de hoy se ha reintegrado a su despacho en la secretaría general del Consejo de Estado el ministro saliente de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo.

El señor Martín Artajo ingresó por oposición, en 1930, en el Cuerpo de Letrados del Consejo de Estado, dentro del cual ascendió a oficial mayor en 1943 para ser nombrado en 1944 secretario general por concurso entre oficiales mayores. De dicho cargo de secretario general, al que ahora se reintegró, pasó en Julio de 1945 a desempeñar la cartera de Asuntos Exteriores.

La declaración ministerial

(Viene de primera página)

MODERNIZACION DE LOS EJERCITOS

En el orden militar se continuarán los trabajos para la transformación de nuestros Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, a fin de armonizarlos con las exigencias de la nueva estrategia y de los adelantos científicos de las armas, para que puedan constituir un sumando de calidad en la defensa general del Occidente y que por su estructura y eficacia puedan responder a las necesidades que plantea la seguridad de nuestros territorios y nuestra posición geográfica, mientras se intensifican, a su vez, las previsiones de la defensa civil.

Suscita gran interés en el Mundo la reorganización de la Administración Central española

Toda la Prensa universal destaca y comenta la noticia de modificación del Gobierno

Madrid. — Que España, su presencia en el Mundo, su pensamiento, sus movimientos, son seguidos con el máximo interés por todas las naciones es un hecho ya incontestable. En los periódicos de todos los países, en la Prensa de todos los matices políticos y en primera página acaba de aparecer, con grandes titulares, no la noticia escueta de la nueva reorganización de la Administración Central del Estado español o la lista de los nuevos ministros que han pasado a tomar parte en las tareas del Gobierno, sino también amplios artículos, comentarios, biografías de los ministros que han jurado sus cargos, y largos editoriales.

Todos los periódicos importantes de París recogen una amplia información.

"Le Monde" en un editorial subraya: "El acento técnico parece imperar en el cambio", al mismo tiempo que destaca "la participación sindicalista".

Este periódico inserta además una biografía de don Fernando María Castiella y don José Solís Ruiz.

"Le Figaro" dice: "El nuevo Gabinete español ha sido constituido sobre una base más amplia que el anterior."

"L'Aurore" inserta la lista completa de los nuevos titulares y un bosquejo biográfico.

"France Soir", estima que ahora aún se acentuará el acercamiento a los países árabes y hacia América.

Otro gran rotativo francés comenta como "el Decreto-ley que introduce cambios en la Administración del Estado se considera como una acertada prueba de la decisión de Franco de modernizar los métodos de trabajo y comunicación ministeriales e interministeriales."

El "Giornale de Italia", de Roma señala que nadie estima necesario "modificar la estructura política del régimen español desde 1939".

"L'Observatore Romano" afirma que la designación del señor Castiella para regir la cartera de Asuntos Exteriores debe considerarse como un acierto de Franco y garantía de las nuevas bases de España en la política internacional.

En una información difundida por la Agencia "Reuter", refiriéndose a los cambios ministeriales en el Gobierno español, recogidos con respeto por la Prensa inglesa, se dice: "Estos cambios significan un movimiento hacia la descentralización de la Administración española principalmente en los asuntos más importantes."

En Lisboa todos los diarios de la mañana del día 26 publican en primera página y con grandes titulares la modificación ministerial.

Estos telegramas difundidos igualmente por la emisora nacional portuguesa, ponen de relieve la fuerte personalidad jurídica del nuevo ministro de Asuntos Exteriores don Fernando María Castiella, del que elogian sus conocimientos en materia de Derecho internacional y recuerdan su inteligente acción periodística así como su alistamiento como combatiente contra el comunismo, aparte de su labor diplomática en Lima y en Roma. Todos los periódicos portugueses dirigen igualmente palabras elogiosas a los restantes ministros que han pasado a formar parte del nuevo Gobierno.

La Prensa neoyorquina resume sus juicios sobre el cambio ministerial diciendo que se trata de "un equipo de estadistas de amplia y equilibrada base, cuyos componentes aportarán nuevas energías a la coordinación de la economía española". — Efe.

Se aplica la Ley de Ayuda Familiar a las clases pasivas de Administración Local y de los Cuerpos Sanitarios

La asignación será de la cuantía establecida en los artículos 11 y 13 de la Ley de 27 de Diciembre de 1956

Madrid. — Por orden del Ministerio de la Gobernación, se aplica la Ley de Ayuda familiar a las clases pasivas de Administración Local y de los Cuerpos generales sanitarios.

Strán beneficiarios de esta ayuda los jubilados de Administración Local y de los Cuerpos generales sanitarios, mientras conserven el derecho a percibir el haber de jubilación y reúnan los requisitos exigidos por la Ley de 27 de Diciembre de 1956, las ayudas de funcionarios, mientras sean titulares de la posición de ciudadanías, las Corporaciones locales podrán conceder, total o parcialmente, a los jubilados mayores de edad, mientras sean titulares de la correspondiente posición de orfandad, ayuda familiar equivalente a la que de ellos habrían determinado a favor de sus padres, si éstos hubieran vivido.

La asignación por matrimonio y la bonificación por hijos, será de la cuantía establecida, respectivamente, en los artículos 11 y 13 de la Ley de 27 de Diciembre de 1956. La ayuda familiar será en grado normal, sin embargo, las Corporaciones locales, podrán aplicarlas excepcionalmente en grado reducido o muy reducido, en los tres casos siguientes: cuando la ayuda haya de correr a cargo de una sola Corporación, y esta la tenga establecida en grado reducido o muy reducido, para sus funcionarios en activo; cuando el beneficiario sea titular de derechos pasivos o condecorados, caso o parcialmente, a los jubilados mayores de edad, mientras sean titulares de la correspondiente posición de orfandad, ayuda familiar equivalente a la que de ellos habrían determinado a favor de sus padres, si éstos hubieran vivido.

La asignación por matrimonio y la bonificación por hijos, será de la cuantía establecida, respectivamente, en los artículos 11 y 13 de la Ley de 27 de Diciembre de 1956. La ayuda familiar será en grado normal, sin embargo, las Corporaciones locales, podrán aplicarlas excepcionalmente en grado reducido o muy reducido, en los tres casos siguientes: cuando la ayuda haya de correr a cargo de una sola Corporación, y esta la tenga establecida en grado reducido o muy reducido, para sus funcionarios en activo; cuando el beneficiario sea titular de derechos pasivos o condecorados, caso o parcialmente, a los jubilados mayores de edad, mientras sean titulares de la correspondiente posición de orfandad, ayuda familiar equivalente a la que de ellos habrían determinado a favor de sus padres, si éstos hubieran vivido.

Formación de nuestros Ejércitos de Tierra, Mar y Aire, a fin de armonizarlos con las exigencias de la nueva estrategia y de los adelantos científicos de las armas, para que puedan constituir un sumando de calidad en la defensa general del Occidente y que por su estructura y eficacia puedan responder a las necesidades que plantea la seguridad de nuestros territorios y nuestra posición geográfica, mientras se intensifican, a su vez, las previsiones de la defensa civil.

Política exterior, el Gobierno afirma su voluntad de estrechar, la amistad con nuestra aliada peninsular, en la línea de servicio a la comunidad ibérica.

Continuará en todos los órdenes la gran obra de solidaridad que integra la familia hispánica, y los cordiales relaciones que nos unen con Norteamérica serán estrechadas en los tres aspectos: político, económico y militar, sin olvidar por ello nuestra situación europea, enlazada en una historia común y que hoy presenta tan amplias perspectivas de futuro.

Se reforzaran los lazos de amistad con la nación marroquí armonizando con ella nuestros intereses. Igualmente se acentuarán los vínculos de buena voluntad que nos unen a los pueblos árabes y a los de la comunidad mediterránea.

España quiere seguir inspirándose en las directrices de su mejor tradición diplomática, abierta al diálogo con todos los pueblos, atenta a las altas enseñanzas que provienen de la Sede Apostólica, decidida ante todo y sobre todo a ser un efectivo factor de paz en esta hora del Mundo.

DIALOGO CON EL PUEBLO

Por último, el Gobierno se propone intensificar el diálogo con el pueblo a través de las instituciones ya creadas, a las que procurará imprimir una mayor vitalidad.

INSTITUCIONALIZACION

Aimismo, completará el cuadro de las instituciones jurídicas y políticas propias del estado de Derecho en que la Nación está constituida, de acuerdo con los postulados del Movimiento nacional y las directrices fundamentales ya trazadas.

Madrid. — La Delegación Nacional de Educación Física y Deportes, no remite el siguiente escrito:

"Señor Excmo. presidente: El eclecticismo señor ministro de Agricultura, nos ha remitido una propuesta de anteproyecto de ley de caza, con el fin de abrir una información pública para su promulgación. Con la finalidad de que este texto tenga la máxima difusión y que los cazadores, sociedades, propietarios y demás personas interesadas en el perfeccionamiento de la futura disposición, esta Delegación se participa lo que sigue:

Los cazadores, afiliados o no a la organización federativa, deberán entregar sus sugerencias —breves y escritas a máquina y con cita de los artículos a que se refieren para proceder a la mayor eficacia a la debida exposición y ordenación— bajo sobre dirigido a la Federación Nacional de cazadores, a la Asociación de Cazadores más próxima, o al presidente de la Federación provincial o, directamente, a la Nacional, Plaza de San Mateo, 10, Madrid."

Los propietarios, arrendatarios y demás personas interesadas, podrán igualmente dirigir sus observaciones a la Federación Nacional de Caza, a los señas que preceden.

El ejemplo del anteproyecto será enviado a todos los periódicos diarios y a todos los Ayuntamientos, a todas las asociaciones de cazadores, a las Juntas provinciales de caza y a los Gobiernos civiles, en cuyas dependencias podrán leerlos "los interesados". Todos los demás que lo deseen, lo pueden solicitar de esta Delegación Nacional de Educación Física y Deportes, Fernán, 16, Madrid, hasta el 31 de Marzo, último día hábil para dar información. — Cordialmente le saludó. — El delegado nacional.

Noticiario misionero

MADRID. — La Diócesis de Madrid-Aceña recató el año 1956 para las Obras Misionales Pontificias, la cantidad de 6.901.946 pesetas, de las cuales 5.706.947 pertenecen a la Propagación de la Fe; 676.412, a la Obra del Gefe Indígena y 518.586, a la Santa Infancia.

UN SEMANARIO CATOLICO INGLES ALCANZA LOS TRESCIENTOS MIL EJEMPLARES

Londres. — El semanario católico inglés "The Universe" ha alcanzado los 300.000 ejemplares de tirada, al finalizar el año 1956. Este semanario inició su publicación —hace 96 años con una tirada de 1.000 ejemplares.

LCS CATOLICS ALEMANES ADEPTAN FAISES DE MISION

Colonia. — Los católicos alemanes, a pesar de tener que subsistir en grandes necesidades, en su propio país, han iniciado la adopción de diversos territorios de misión, para cooperar espiritualmente y económicamente a la implantación de la Iglesia Católica en dichos territorios. Así, el Arzobispado de Colonia ha adoptado a la diócesis de Kyoto, en el Japon, la archidiócesis de Paderborn ha adoptado un centro de refugiados de Vietnam, y dos parroquias de la diócesis de Passau han adoptado las misiones que los PP. Benedictinos regentan en Wai-Kwan (Corea del Sur).

EL PRIMER SACERDOTE DEL TCHAD

Port-Lenny. — Mons. Lefebvre, arzobispo de Baker, y delegado apostólico para el Africa negra francesa, ha conferido la ordenación sacerdotal al P. Y'Goubi, que es el primer sacerdote católico del Tadam.

LAS MISIONES AYUDAN A LAS MISIONES

Port Elisabeth (Sudáfrica). — Los estatutos de la diócesis misionera de Port Elisabeth (Sudáfrica) colaboran al año 1956 con la cantidad de 1.600 libras esterlinas (unas 200.000 pesetas) en favor de la Obra Pontificia de la Propagación de la Fe. Este

aumento es notable, si se tiene cuenta que la recaudación del año anterior fue de 300 libras esterlinas. Todas las parroquias de la diócesis han organizado la Obra de la Propagación de la Fe.

NUUEVAS VICES DE PRELADOS CONTRA LA SEGREGACION RACIAL

Pretoria (Unión Sudafricana). Dos Prelados acaban de conveñientemente los proyectos del Gobierno tendientes a realimentar la segregación racial en las universidades africanas: el arzobispo católico obispo anglicano de Pretoria, El obispo católico, Mons. J. C. Gu en una declaración a la Prensa, ma que "la segregación en la sociedad constituye un grave error contra la justicia que implica el abandono de estudios superiores cuantados por estudiantes de blanca. Queremos reforzar la cooperación en las Universidades según renovarse a un sistema que come ba a dar sus frutos".

Ayer dieron comienzo con todo entusiasmo los trabajos preliminares de la Tómbola de Caridad

A las cinco de la tarde de ayer, en el Salón del Trono del Palacio Arzobispal se celebró la reunión inicial del Patronato de la Tómbola de Caridad, bajo la presidencia del Excmo. Sr. Arzobispo de Burgos.

Asistieron el Excmo. Sr. Gobernador civil de la provincia, don Vando Fernández Victoria; alcalde de la ciudad, don Mariano Goutot Uzuriaga; presidente de la Diputación, don Manuel Perceqz Villa; general Troncoso; don Pedro G. Fernández Villamil, presidente de la Audiencia Territorial; monseñores vicario general, don Invenatura Diez y Diez, y secretario, Dr. Barriocanal; señores María Lourdes Bulhigas de Oliver Rubio; doña Bastia Escudé Fernández-Villa; marquesas de San Leonardo de Yagüe y San I. de Puerto Rico y doña María-Fabrega del Pilar, viuda de Molí y los señores don Julio González Soto, don Carlos Plaza, don José Arroyo, don Raimundo de Miguel, don José María Córden Perceqz, don Antonio María Jiménez Rico, don Jesús Fdez Córdoba, Antonio López Monis, don Esteban Sáez Alvarado, don Car Martínez González, don Carlos Arangüena, don Aurelio Gómez Colar, don Lucas Sáiz Sevilla y el director del Banco de España.

En la reunión, el Excmo. Sr. Arzobispo dio cuenta de los convocados de haberse iniciado los trabajos ejecutivos y minares y propuso acertadas sugerencias acerca de la organización de la Tómbola, en orden a la mayor eficacia, para lograr el fin de ayuda a nuestros hermanos necesitados burgaleses y con los valiosos ofrecimientos hechos por autoridades y particularmente amantes de la caridad, bajo la bendición de Dios confiamos en el éxito que los fundados anhelos de la ciudad y la diócesis esperan, aportándose por los reunidos valiosas iniciativas.

Se debatieron interesantes cuestiones relativas al emplazamiento y fechas de funcionamiento de la Tómbola, acordándose en principio su inauguración para el día de Santiago del corriente año.

Industrias Giménez Cuende, S. CALEFACCION SANEAMIENTO

Industrias Giménez Cuende, S. PALOMA, 8. Teléfono, 1315

CALEFACCION

Nuestras instalaciones son garantizadas y el cobro no se efectúa hasta su puesta en marcha en perfectas condiciones.

SANEAMIENTO

Existencias, todo lo que fabrica la Casa ROCA

Precios sin posible competencia. Tarifas y muestras a domicilio.

Guía facultativa

OPTICA IZAMIL - Lain Calvo, 28

Confie en esta Casa su receta de Oculista. Cristales científicos de las mejores marcas.

Hernández Moliner

MEDICINA INTERNA Y NIÑOS RAYOS X

Consulta de 11 a 2 y de 4 a 6, Calle Santander, 6, 3.ª, izquier

V. OJEDA CARCEDO

APARATO DIGESTIVO Y NUTRICO Analisis clinicos. — Rayos X. — Metabolimetrica

Consulta, de 10 a 1 y de 8 a 9 Vitoria, 20, 1.ª — Teléfono, 88

J. GUTIERREZ MANZANEDO

CALCANTA, NAZ y OÍDOS

Madrid, 1.ª — Teléfono 4975

DOCTOR VILLA

HUESOS Y ARTICULACIONES CIRUGIA GENERAL RAYOS X

Calera, 15, 1.ª — Tlfos 1047 y 144

M. CALVO PINILLOS

APARATO RESPIRATORIO Y CORAZON — RAYOS X

Vitoria, 27 — Teléfono 3048

F. URRACA OCULista

LAIN CALVO, 17 — TELEFONO 1311

G. BAÑUELOS OCULista

PLAZA MAYOR, 2 — TELER 1994

DOCTOR GARZON

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER — ESTERILIDAD

Pl. Rey S. Fernando 3, 2.ª - T. 1448

JOSE VELASCO

PULMON Y CORAZON — RAYOS X — ELECTROCARDIOGRAFIA

Del Hospital Provincial y Cruz Roja

Consulta de 12 a 2

Santander, 15, 2.ª — Tef. 1533

J. MARTIN PARDO

Diplomado Escuela Nacional de Tisiología. — Ex-jefe Clinica Hospital Militar. — PULMON Y CORAZON. RAYOS X. — Electrocardiografía.

Madrid, 14, 2.ª — Teléfono, 4166

C. Suárez de Puga

Enfermedades nerviosas y mentales DIRECTOR SANATORIO "VIRGEN DE BEGONA"

Sanatorio, San Pedro Cardena, 31

Consulta: Avellanos, 1. (De 12 a 2)

JOSE CARAZO

PARTOS Y ENFERMEDADES DE LA MUJER

Del Hospital de Barrantes y Cruz Roja

Work, 31, 3.ª — Teléfono, 3581

CLINICA SAN JUAN DE DIOS

CIRUGIA GENERAL — CIRUGIA DEL APARATO DIGESTIVO — ENFERMEDADES DE LAS VIAS URINARIAS. — ACCIDENTES

bajo la dirección del DR. RENEDO

CONSULTAS: Maria, de 10 a 12, excepto sábados.

Burgales, sé generoso, la Campaña de Invierno espera tu donativo

LOS DEPORTES EN

Diario de Burgos

Suiza prepara su partido con España para el día 10

Ayer se enfrentaron las selecciones "A" y "B"

Baden (Suiza). — Por tres goles a dos ha vencido la selección "A" de Suiza a la "B", en partido de preparación celebrado con vistas al encuentro internacional que disputará el equipo nacional "A" contra el de España el 10 del próximo mes de España en Madrid. El primer tiempo terminó uno a cero a favor del equipo "A". En las selecciones no figuraba ningún jugador del Grasshoppers, que esta noche se enfrenta en Zurich al Fiorentina, de Italia, en partido correspondiente a los cuartos de final. Las alineaciones presentadas por los equipos han sido las siguientes:

Suiza "A": — Parlier; Kern, Rietmann; Wolf, Vonladden, Schuler; Antenen, Mier, Huegi II, Maron y Regamey.

Suiza "B": — Pernumian; Zahnd, Weber; Mueller, Zurmuehler, Thueller; Chiesa, Kuhn, Oberrer, Eschmann y Scheller.

En el equipo "A" se introduje-

ron los cambios siguientes en el segundo tiempo: Taccella salió en lugar de Rietmann y Mueller substituyó a Wolf.

En la selección "B" Brodmann jugó en puesto de Weber y Grobety ocupó el lugar de Mueller. El delantero centro Huegi II marcó dos de los tantos de su bando, pero se mostró lento y sin compensación con sus compañeros de delantera. Es, por tanto, de esperar que Antenen, Ballmann, Meier, Mauron y Riva sea la línea delantera que se forme contra España. Meier es algo lento, pero contrarresta ella con su gran técnica y sus medidos pases a los compañeros de línea, además de ser un excelente rematador. Es probable que se desenvuelva en un puesto atrasado, como medio centro encargado de distribuir el juego al ataque.

Lea DIARIO DE BURGOS

Gallart cesa como preparador del Tarrasa

Le sustituye Navarra

Tarrasa. — El entrenador del C. F. Tarrasa, señor Gallart, ha sido depuesto de su cargo por la directiva del mismo, ocupando el puesto de preparador del equipo egarense el señor Navarra, que ha tomado posesión de su cargo en la mañana de hoy en el entrenamiento efectuado por los jugadores de este equipo. —A.F.R.

La I Subida a la Cartuja en prueba de motorismo

Nota del Moto Club Burgales

Esta ya totalmente perfilada la primera prueba motorista del año en curso. Se trata de la titulada «Primera Subida a la Cartuja» y se espera conseguir un éxito, tanto de participantes como de público, ya que siendo de magnífico nivel técnico y de la novedad que supone una prueba de velocidad de subida, es de esperar que el número de aficionados al pequeño motor, que se desplace a las inmediaciones de «la Cartuja» sea numerosísimo, uniendo a esto las facilidades de desplazamiento que se esperan de la Empresa Municipal de Transportes Urbanos, poniendo un servicio con arreglo al horario de la misma.

Se está también haciendo activas gestiones a fin de procurar solucionar los problemas derivados de la cumplimentación federativa, habiendo encontrado una magnífica disposición por parte de las Casas distribuidoras de motocicletas.

La prueba se celebrará el próximo día 17 de Marzo y dará comienzo a las doce de la mañana, cerrando el circuito con la debida antelación.

Con el fin de solucionar los trámites federativos que tienen que solventar los participantes, requisito indispensable para participar en cualquier clase de prueba, se ruega a los que deseen participar en esta u otras, que se celebren más adelante, se presenten por el Moto Club con el fin de informarles debidamente.

La comisión de portiva

PARTIDO DE ENTRENAMIENTO

Tendencia a reforzar el sistema defensivo frente al Real Oviedo

Ayer celebró el Burgos partido de entrenamiento con el Real Oviedo en su propio leudo. Al final los tres guardametas Arbo, Gutl y Beitia, fueron "bombardeados" bajo el marco por Bollaín, Hernando y Lexo que les hicieron trabajar de firme.

El terreno, sobre el que se ha estado pasando el rodillo últimamente, apareció seco.

Durante la primera parte el Burgos formó de la siguiente manera: Arbo; Pestana, Barrios, Villalabeta; Basarte, Petralanda; Arahuete, Manin, Mon, Carriaga y Pueyo. En el segundo tiempo, la alineación, fué como sigue: Gutl; Roberto, Basarte, Villalabeta; Castillo, Petralanda; Hernando, Carriaga, Losada, Achetegui y Bollaín.

En el Juventud formaron casi todos los titulares.

Como puede apreciarse, Molinos se decidió a observar directamente a Arahuete, quien en el primer tiempo formó de exterior derecho con el Burgos. El muchacho acusó nerviosismo y no rindió en la forma por el habitual.

Hubo abundancia de goles y diversos elementos del Burgos se mostraron en buena forma. A juzgar por las formaciones ensayadas hay tendencia a reforzar el sistema defensivo frente a la comprometida visita que el domingo habrá de efectuarse a Buena Vista. Sin embargo, esto no quiere decir que allí vaya a presentarse el equipo que actuó durante el primer tiempo. Esto no dejó de ser un mero ensayo que irá madurándose en días sucesivos con otras ideas de Molinos, para dar con el equipo que ten-

BALONCESTO

Se continúa advirtiendo falta de dirección técnica en los equipos que aspiran al título regional

CLUB CICLISTA, 51 - INSTITUTO, 23

Poco comentario merece este partido en el que su única principal fue la flojedad de ambos conjuntos. No tratamos de enriquecerlos con el resultado que aunque ambiguo, no señaló una diferencia de calidad en el juego, que estuvo ausente del campo del Velódromo. Se pudieron marcar muchas canastas sin que ello influyera en la equidad del partido, ya que a veces es debido a la inferioridad de los contrarios, la causa de un resultado que a simple vista parece bueno.

Ganó el Club por su veterania y su mayor experiencia pero fue un partido quizá el más flojo de los que hemos visto jugar a los ciclistas esta temporada.

Por el Instituto: Juanjo (10), Matelo (3), Urruchi (5), Peco (3), Sandoval (2).

LA SALLE, 2 - OLUMBA, 0

Los colegiales que eran los favoritos en este partido, tuvieron que contentarse con ganar el partido, por incomparación de sus contrarios.

C. A. R. 36 - SAN FERNANDO 22

La O. A. R. dirigió a sus seguidores su segundo triunfo en este Campeonato Regional — aunque no puntuable — ante un San Fernando sin espíritu de lucha y muy poco ordenado, no siendo una sombra de aquel equipo que a principio de temporada se agitaba con su rapidez.

A pesar de no ser puntuable como ha quedado dicho, los oaristas demostraron entusiasmo por alzarse por el triunfo, que aseguraron en el segundo tiempo al adelantarse a los de la Academia por siete cesas.

Destacaron por la O. A. R., Carriaga y Mayoral con 14 puntos cada uno y por el San Fernando, Palomo, con 8.

ARLANZA F. J., 52 - RENEDO, 50

Partido dividido en sus dos mitades, terminando la primera con empate a 17 puntos, siendo en el segundo tiempo donde el Arlanza se alzó con el triunfo por una sola cesia.

Los fuertes jugaron todo el partido con mucho tesón, sirviéndose de piedra de toque para conocer las posibilidades de nuestro probable representante en el Campeonato de España.

que se celebrará en Valladolid próximamente.

El Arlanza, a falta de los hermanos Ojeda, volvió a evidenciar la falta de compensación que se viene observando en la mayoría de los equipos, respectando al juego individual del Renedo con las mismas armas y muy poca cosa técnica.

Volvimos a insistir en el fallo constante de estos libros que hemos dicho otras veces, cuando el caso de que Félix el máximo encastrador del Arlanza con 10 puntos, fallo los 11 tiros libres que tiro en el transcurso del partido.

Estos dos últimos partidos no son puntuables para el Campeonato Regional.

CLASIFICACION

	P.	G.	F.	P.	P.
Arlanza	7	6	270	166	13
La Salle	6	4	2	141	10
C. Castilla	5	4	128	151	9
Olumba	6	3	4	155	7 (1)
Instituto	5	0	5	115	20
O. A. R.	5	1	4	95	48
O. A. R.	5	1	4	95	48

(1) — Figuraron con un punto menos por sanción.

PARTIDOS PARA EL DOMINGO

Campo. — Club Ciclista: 11,30; Club Oviedo - O. A. R.: 13, 30; Club Ciclista - Renedo.

Campo. — Ciudad Deportiva: 12; Olumba - Instituto.

Campo. — Colegio La Salle: 12,30; La Salle - Arlanza F. J.

BASKET

TOS TIROZETAS la calma

Clasificación actual y real de nuestro grupo

A fin de que los aficionados puedan hacer mejor sus cálculos de probabilidades, respecto a la situación final de nuestro grupo, insertamos a continuación la tabla clasificadora y el detalle de los puntos positivos y negativos que cada equipo cuenta:

Clasificación J. G. E. P. F. C. P.

Gijón	24	18	3	3	75	16	39
Sabadell	24	16	1	7	60	27	33
Oviedo	24	13	5	6	45	35	32
Indauchu	24	13	5	6	46	26	31
Leonesa	24	12	5	7	41	35	29
Santander	24	12	5	7	42	36	28
R. Vallec.	24	12	4	8	31	20	28
Gerona	24	9	7	8	37	32	25
Sestao	24	10	5	9	41	42	25
Felguera	24	11	2	11	27	31	24
Alavés	23	9	5	9	40	36	33
Caudal	24	10	3	11	40	43	22
Eibar	24	9	4	11	40	45	22
Avilés	24	8	4	12	37	40	20
Tarrasa	24	8	4	12	38	42	20
Ferrol	24	8	4	12	33	43	20
BURGOS	24	7	5	11	34	35	19
Baracaldo	24	7	4	13	31	55	18
Logroñés	24	3	6	15	24	57	12
Lérida	24	2	2	19	15	67	7

POSITIVOS Y NEGATIVOS

Gijón	+13
Sabadell	+11
Oviedo	+9
Indauchu	+7
Leonesa	+7
R. Vallecano	+4
Santander	+3
Felguera	+2
Gerona	+1
Alavés	+1
Sestao	-1
Eibar	-2
Avilés	-2
Caudal	-3
Ferrol	-4
BURGOS	-5
Tarrasa	-6
Baracaldo	-8
Logroñés	-10
Lérida	-17

ANGINAS TIROZETAS las alivia

Varios jugadores del Honved regresan a Hungría

Viena. — Los jugadores de fútbol Josef Bozsik, Sandor Banyai, Lajos Farago, Zoltan Dudás, László Rakoci y Gyula Dancosics, que pertenecen al equipo húngaro Honved, han escrito hoy, en automóvil, con dirección a Hungría, donde residen sus familias.

El periódico húngaro "Sport" informa que todos los jugadores del Honved que regresan a Hungría serán puestos a disposición del Comité de Investigación de la Federación húngara de fútbol. —A.F.R.

CATARROS TIROZETAS las alivia

La Compañía de Seguros LA PROVIDENCE

participa a los señores asegurados, que la Subdirección de Burgos, la tiene establecida en la Plaza de Vega, número 36, bajo. Tel. 5526, donde serán atendidos con toda diligencia.

Vistazo a la próxima jornada

SEGUNDA DIVISION

Gerona - Baracaldo
Indauchu - Sestao
Ferrol - Gijón
Rayo Vallecano - Caudal

Logroñés - Tarrasa
Sabadell - Santander
Felguera - Alavés
Oviedo - BURGOS

Avilés - Eibar
Leonesa - Lérida

Inicia el Burgos con la jornada próxima una serie de salidas que han de conducirle a los campos de los equipos más destacados del grupo, excepción hecha del Gijón. Se empieza con el Oviedo para proseguir con el Sabadell, Rayo Vallecano e Indauchu. Claro que, aunque pueda estimarse como un contrasentido, a estas alturas resulta más conveniente ir a contender con ellos en su propio terreno, que no recibirlos en Zatorre, ya que en la visita de cualquiera de esos contrincantes bien pudiera escapar alguno de los puntos que tanta falta hacen al equipo local para robustecer su posición.

Hay un axioma futbolístico que señala que los campeonatos se ganan en los terrenos de los rivales y se pierden en el propio. Excusamos repetir que el Burgos no pretende conquistar nada, sino que su objetivo es eludir la pérdida de lo que se tiene.

Esta serie de disquisiciones nos han desviado un poco, aunque guarden íntima relación, del partido que nos corresponde comentar. Si nuestras deducciones las acompañamos de la lógica más elemental, hay que admitir que Buenavista ofrece pocas posibilidades. Mas aun si se tiene en cuenta que el Oviedo no ha renunciado a lo que constituye la más cara ilusión de ese Club durante diversos años: el ascenso a Primera División.

Pero frente a ello tenemos que la lógica no armoniza muy bien con las cosas del fútbol. Si al lado de esto ponemos que el Burgos está en un buen momento, el aficionado local puede forjarse cautas ilusiones y dejar abierto un pequeño margen a la esperanza.

A propósito de esperanzas, ya han visto que el panorama de la clasificación futura del cuadro burgales experimentó un cambio radical en la jornada última. Pues bien, la próxima también ofrece un partido de extraordinaria importancia para el Burgos. Es el de El Ferrol, donde habrá de acudir el Gijón, con el lógico deseo de robustecer su posición de líder. De conseguir la victoria los asturianos, nos encontraríamos con otro equipo por detrás del nuestro en la posición real, ya que el Ferrol se encuentra ahora con cuatro negativos. Y pensar en un triunfo gijonés en la ciudad departamental no es ninguna quimera.

Claro que frente a esto se oire la visita del Tarrasa de Las Gaunas, con refuerzos en su conjunto y con el evidente deseo de recuperar las posiciones perdidas. Es de esperar que el Logroñés, flamante vencedor del pasado domingo en Mieres y con renovados bríos, se oponga a los propósitos catalanes.

Indudablemente estos dos partidos son los que más nos interesan directamente, junto con el que el Baracaldo tiene que disputar en Vista Alegre, donde el Gerona se ha inspirado propicio últimamente a muchos visitantes. Contemos que esta vez no lo sea para los "fabriles" vizcaínos, ya que una victoria en aquel terreno le pondría casi a la par con el Burgos.

Los demás encuentros aparecen con el interés diluido y con marcado matiz localista, salvo que la sorpresa surja allá donde menos se piense.

TERCERA DIVISION

(Grupo cuarto)

Alesves - Elgoibar
Villafranca - Mondragón
Calahorra - R. Unión

Iruña - Hernani
Azcoyen - Touring
Castelón - Tudelano

Vitoria - Oberena
MIRANDES - Peña Sport
Anaitasuna - Beasain

Ha quedado ya el Elgoibar con el mando en solitario, después de una reñida y dura lucha mantenida con el Villarreal y Calahorra, principalmente. Claro que todavía el balón ha de seguir rodando y ese despegue logrado puede tornarse en nueva igualdad, entre el Elgoibar — que el domingo ha de visitar a Alesves — y el Villarreal, que recibe al Mondragón en su terreno. Solamente si los elgoibares consiguen coronar su desplazamiento con una victoria, podrán mantener la ventaja que hoy presentan.

El Real Unión, que llevaba doce partidos seguidos sin conocer la derrota, brindó la sorpresa de la jornada, al ser derrotado en su histórico Estadio de Gal por el modesto Iruña. Habrá de verse la del domingo con el Calahorra, en el campo de este, y habrá que ver si se siente volver a reempezar su asombrosa trayectoria que los navarros del Iruña hicieron quebrar.

Por lo que se refiere a nuestro Mirandés hay que considerarle como lógico vencedor del Peña Sport, siempre y cuando su delantera pise el área con otra firmeza que lo hizo el pasado domingo en Pamplona, ya que fue su parquedad en el remate la única causa que le frustró el triunfo en tal ocasión.

C. Rodrigo - Ponferrada
J. Leónés - Astorga
Salamanca - Júpiter

Castilla - At. Zamora
JUVENTUD - ARANDINA
Benavente - Huilera

Europa - Palencia
Béjar - Salesianos
Juvenil - Salmantino

Partido netamente regional a la vista. Con su colorido, con sus alicientes y con su natural y directa rivalidad. Las noticias acusan extraordinaria expectación en Aranda y estamos seguros que en Burgos no les irán a la zaga, dado que en fútbol, como en tantas cosas, existe la teoría de los reflejos o del contagio.

Encuentro sin pronóstico. Por encima del resultado, interesa el hecho de que los dos conjuntos burgaleses nos ofrecen un encuentro noblemente disputado y brinda una buena actuación a sus respectivos seguidores que ese día se darán cita en Zatorre. Desciendo el interés en el resto. Asignado ya el primer puesto al Salamanca, queda por despejar únicamente la incógnita del segundo, para el que vienen contendiendo el Zamora y el Atlético palentino. Los dos viajan en esta ocasión. El primero para contender con el Castilla y el segundo con el Europa - Delicias. Aparentemente tiene mayor ventaja el cuadro zamorano; pero es muy probable que sean los dos quienes arranquen puntos en esta ocasión, con lo que el pugilato seguirá latente y pendiente de resolverse en jornadas futuras.

Por esta, tenemos bastante con el choque Juventud-Arandina. ARQUERO

LÁMPARAS PARA AUTOMÓVILES Y MOTOCICLETAS

FER

En su coche, no existe la noche

GRUPE TIROZETAS la combate



Un paladar exigente,

SIEMPRE OPTARÁ POR KHEDIVE



Siendo la calidad lo más apreciable de cada producto, los incondicionales de lo bueno encuentran su favorito en Café Soluble KHEDIVE, porque está obtenido exclusivamente de café puro procedente de los mejores mercados existentes en el mundo.

¡Con qué placer se saborea y cómo reconforta a cualquier hora una taza de rico Café KHEDIVE!

CAFÉ SOLUBLE KHEDIVE 100% PURO

CAfé... café... y ¡QUE CAFÉ!

Cada día UNA NOTA curiosa

Dos ciervos provocan una carambola automovilista

Fraunschling (Alemania). — Dos ciervos han hecho volcar seis automóviles en la autopista próxima a esta localidad.

Campana de Invierno. La suscripción sigue abierta en el Gobierno Civil y Bancos de la Ciudad.

el TIEMPO. Madrid. — Informe general. Fué favorable la nubosidad en Cataluña, Levante y centro, habiéndose registrado algunas débiles precipitaciones.

CONSEJOS PARA BIEN DORMIR. Dormir poco o mal proporciona laxitud, nerviosidad y envejecimiento prematuro.

Se inicia con gran éxito el Concurso "Caja de las sorpresas", del Banco de los Pobres

Más de once mil pesetas ha empleado la benéfica institución en asistencia a desvalidos durante la semana última

Ofrecemos a continuación un resumen del programa radiofónico "Cita para amar a los Pobres", desarrollado anoche por la emisora local.

Comenzó aquél con un reiterado testimonio de gratitud del Banco de los Pobres a todos los burgaleses, por su colaboración constante.

El premio correspondiente a la segunda jornada del concurso será doble: una muñeca y un neceser.

Campana de Invierno. La suscripción sigue abierta en el Gobierno Civil y Bancos de la Ciudad.

el TIEMPO. Madrid. — Informe general. Fué favorable la nubosidad en Cataluña, Levante y centro, habiéndose registrado algunas débiles precipitaciones.

CONSEJOS PARA BIEN DORMIR. Dormir poco o mal proporciona laxitud, nerviosidad y envejecimiento prematuro.

En metalico. — Una señora y su muchacha, para el niño de Carazo, 100 pesetas; M. P., 20; F. Castello, 25; dos alegres de la Peña del Chapo, 50; Ana María, 100; ingresado Caja Ahorros, por V. B., 100; por T. M. para la Campaña de Invierno, 100; para la Cocina de Caridad, 50 y para el Banco de los Pobres, 50; D. S., 15; muchas instaladas en Zatorre, 67,10; viuda de De la Cámara, 20; Pepe y la abuela, 10; en memoria de don Augusto Gutiérrez, 200; don José Foraminifer, 565; dos hermanas, 50; don Eduardo Cardero, 45; anónimo, 25; un trayo, 100; anónimo, 50; doña Ascensión Castrillo, 25; doña Anunciación Pérez, 25; doña Visitación López, 5; don Fernando del Olmo, 1; anónimo, 50; procedente de la hucha de Julio Albor, en "El Fivaro", 51; donativo anónimo, 2.414; ingresado en Caja de Ahorros, por R. Pérez, para Paquito, 25; la niña Maribel, en el día de su santo, 25; don Claudio Manrique y señora, 200; una señora visitadora de enfermos del Hospital Provincial, 25; anónimo, 50; i. C., para la Cocina de Caridad, 200; dos reintegros de lotería, 20; participaciones de lotería premiadas, 25; una devota de San Antonio, 100; G. C., 50; Guadalupe, el día de su santo, 50; la del orzuelo y su hermana, 300; doña Encarnación Martínez Nals, 200.

En especie. — A Julio González, una cama y un colchón; a Rufino Ciruelos, una manta; a Jesús Muñoz, dos mantas; a Justino Sevilla, una cama, un colchón y una manta; al Asilo de San Juan, un paquete de revistas; a Laurente Alonso, un coche de niño; a Concepción González, una cama, un colchón y una manta; al párroco de Villaspasa, una cazadora, un chaleco, varias prendas de vestido para sus pobres; al señor cura párroco de Horna, un cochecito de invalido; a la Cocina de Caridad, 5 pesetas de lotería; a María Paz Martínez, unas gafas; a Miguel Martín, una camiseta.

Medicinas se han entregado a las siguientes personas: Párroco de Lasras de la Torre, Sebastián Benito, Manuela Puente, Ricardo Pisa, P. C. y Paula Jorje.

CONSEJOS PARA BIEN DORMIR. SI PONE EN SU LECHO UN COLCHON ELASTICO FLEX. UNICO colchón español de muelles entrelazados SIN NUDOS. Terminados especiales con doble cosido interior y exterior. (Patente FLEX)

RESUMEN DE CUENTAS. Entradas: Existencia anterior, 13.385,03 pesetas; donativos recibidos esta semana, en metalico, 5.483,10; total entradas, 18.868,10; Salidas: — Distribuido en metalico, 4.601; pagadas y recibos, según justificantes, 7.072,50. Total salidas, 11.673,50. Existencia actual en el Banco de los Pobres, 7.194,63.

El concurso "LA CAJA DE LAS SORPRESAS". Como final de la emisión de anoche, se inauguró el original concurso "La Caja de las sorpresas", dirigido por "Luis Angel".

ROJO LABIOS INMOVIX Y LACA UÑAS. Si eres cristiano, has de ser caritativo. Se consecuent con tus principios y aporta a esta Campaña de Invierno tu donativo.



No he estado esta vez en Roma a la busca de lo que ya se sabe que Romz ofrece. Pero Roma siempre tiene algo que descubrir. Recuerdo a este propósito la famosa anécdota de un arquitecto alemán, hombre de gran talento y mucho estudio que, entrado en sus investigaciones, había fijado en Romz su residencia.

Nuevo descubrimiento de Italia. A Roma por todo. Por Nicolás GONZALEZ RUZ. En suma, se me ocurrió que también en Roma habrá eso que llamamos por aquí el problema de la vivienda. Y lo hay. Y es atacado con la mayor actividad y eficacia.

EVITE LA GRIPE tomando PASTILLAS VALDA. Solo en cajitas precintadas.

Coros. Rafael Pedrosa está decidido a hacerse matador de toros, esta temporada

LOS ENTRENAMIENTOS DE RAFAEL PEDROSA. Leemos en el último número del semanario madrileño "Digame" que el valiente novillero burgalés, Rafael Pedrosa, anda estos días por tierras salmantinas, entregado a un intenso entrenamiento.

Sufrió un colapso poco después de un discurso de dos horas en la ONU



Nueva York. — El ministro indio sin cartera, Mr. Menon, asistido por un médico que le toma la tensión momentos después de haber sufrido un colapso en el salón de sesiones de la ONU a los pocos minutos de haber acabado de pronunciar un discurso que duró dos horas sobre el problema de Cachemira.

Cruzan de noche el Atlántico en una avioneta

Esta proeza, realizada por vez primera, la hicieron dos pilotos en trece horas. Dublin (Irlanda). — Un ex-piloto británico de la última contienda y un aviador norteamericano que escribe canciones han cruzado el Atlántico en una ligera avioneta por primera vez, durante la pasada noche.

Los príncipes de Mónaco visitarán al Papa en el mes de Abril

Es la primera visita que realizan con carácter oficial a un jefe de Estado. Mónaco. — El príncipe Rainiero y la princesa Gracia Patricia, harán una visita oficial a Su Santidad Pio XII a fines de Abril, se anuncia en palacio.

LA SENORA DOÑA ANA DE LA PERA UBIERNA. Falleció en el día de hoy, a los 84 años de edad, habiendo recibido los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad R. I. P. Sus hijos, Félix, Luis, Santiago y Teresa Domingo; hijos políticos, Sinfrosina Santamaría, Teófila Andrés, Amparo Rodríguez y Antonio Ramírez; nietos y demás familia.